

Гастроли Измаильского театра в Луцке

Коллектив Измаильского областного драматического театра им. Т. Г. Шевченко пребывает на гастролях в городе Луцке. Общественность города тепло встретила артистов.

Свои гастроли театр открыл спектаклем по пьесе Яна Райниса «Вей, ветерок!». Спектакль прошел с большим успехом.

Театр пробудет в городе Луцке месяц и за это время покажет следующие спектакли: «Любовь на рассвете», «Зыковы», «Раки», «Свадьба с приданым», «Земной рай» и другие. Артисты встретятся с рабочими и служащими предприятий и учреждений, проведут несколько конференций зрителей. Будут осуществлены выезды в районы.

М. КУБЛАНОВСКИЙ,
режиссер Измаильского областного
театра.

СРЕДНЕУКРАИНСКАЯ ПРАВДА

17 АПР 1953